Exercicen®1

(sur 9 points)
PARTIE A
Soit 1a fonction g définie sur R par: g(x) = i— +(—x*+x+ 1e™*.
On admet que
: : 1
Jim g(x) =—co et lim g(x) = >
1. Démontrer que g'(x) = e *(x? — 3x).

2. Etudier le signe de g'(x).
En déduire le tableau de variation de la fonction g.

3. Montrer que I’équation g(x) = 0 admet une solution unique, que 1'on notera a, dans
R.
Donner un encadrement de a 4 1071 prés.

4. En déduire le signe de la fonction g.

PARTIE B
On considére la fonction f définie sur R par f(x) = ; + (x% + x)e™*.
On appelle (C) la courbe représentative de la fonction f dans un repére orthonormal (0;7, ),
d’unité graphique 1 cm.
1. Déterminer les limites de f en +o0 et'en —oo.
%
a) Montrer que, pour tout réel x, f'(x) = g(x).
b) Dresser le tableau de variation de la fonction f.
3. Donner I’équation réduite de la tangente (T) a la courbe (C) au point d’abscisse 0.
4.
a) Démontrer que la droite (D) d’équation y = g est asymptote oblique a la

courbe (C) en +co.
b) Etudier la position relative de la courbe (€) par rapport a la droite (D).
5. Construire la courbe (€) et les droites (D) et (T) avec soin et précision.



/z:xeru‘n. N }

[AacTIE © A

/ o
9 glnrsfbrlatensile™) < aman)e s bxrmra) €
¢ (-int1 + 202 <)

j,“*)= C"q(?(.d—%t.)
@ c‘ihx> % g

2 im0 iG] we oy Ha® Fe T =%

s —o< 0 3 ed
| Sy e 2SN +
Sore A -3 . Cl’) _ c} N
f)h "JLJIH‘} e é _ é) . h
3 4.
J /OZ \ /‘7"l
L sl - > 4(3) B
{:9): 4 7-J_ A
?’ 2 'f‘(’”g = +1 Li— | i
PR T S R R pl-9r8)e - 335
@(()%m J._,,a/' OL . j @,4/ ;/h‘ofmf m«rm@fb ML ]—ao/'aﬁ |
" D]e:m‘wﬁ'”{e.

jz»/} ¢ e DA ]»oo/'ol Cen ;’.M]m]f

g'ﬂL é{t'ot):-ob

a-) -
Je):3>°

4" = jm};p admck wne ikt PWAREN Amjoé/pf_

?m[a,‘%é[ C ek odnee fIT 406> 3-?)0
/et ginloo o ‘adnd acan polulion [0 +06] .
(o huin : € leg/x(gva'b’?\ P wdomek are o oeldits A, K.,
(ii) & ;('_555) { o & j(‘—ﬁ))p-
B 4 g%,



@ ' N —l p( &+ ol

Sjm P! J("A) ;’i', ___i,___w.m !

)_M’iﬂ& I

@ g(q _.-+(9L %)
bn fim) = b @+ U

)+ oo Ao
D44
‘&% ?(0\} - /é&h« ) (‘?‘ -{—K,,)"ie_ ot \, /@‘\ oAbt /(d/j:."{"mm,\h\a(:dk)
Rod et 1> ~b ‘ s )fa’--/
/
&m. !1%/@_#'(,1_'_ Q) R
) . Py
)4 '"“"'_:_; +ot [/
SN

i (.&’ )C—n(_.q)
_ "1_1_(:;74«1-4)6 + ("

/
’?«):/;’L rllenl e ) <2 -
@@'f A o A.]-(.x'l—r" +f1)g
i

At Fn 41 L I

* o
- ﬂi’f\)
[
1
+ oL




@ (r)y— fk’)(ﬁt—~0) i f(")

(‘1’}:]: 3 n

‘ ' g
@ @ L 1{%) _6—"—} . b {11-“)( g é‘m @Jréc//:p
-] e —y

}L‘) +¢O —j
A +4 A4 0

ﬁfl &Wu,f:, (/i]) ed Wymjjs»ﬁ. ﬂg‘é"i:‘*‘- A\/C) B bl
® At dia): {’m - 2.

J(a}i(;'?l"j-f-ﬂ).:“(, q(ﬁ+1}c“—
G sl ; -1 o + o4 J
5)&« dc alnet] +('? - - JJ-)
Sgpe i il f e } -+
> 1
e - %ﬁ_:_

/6) Py s /Jfﬂ-(/{’&ﬁdr i - QW plg (,(7) A J-»,,g/ »[U l = +»é£ -
/K} e rfﬁu}’&awﬂ 23 0@7&» ol A’) j g j“q/‘ u£ .
(@/ J(Q) ﬂ-s?’("‘yb“”“l/ Z 741?1.[: d’({filft’\c:/\f?tuf;'é?'\ 2N —fehb n O



4

A




